Matema

tika 4, 7. travnja 2021.

Modularna aritmetika: aritmetika modulo neki prlrodnl broj
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jednakost modulo p je relacija ekvivalencije na skupu cijelih brojeva
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Za zoraJanJe monoid za mnozenJe distributivinost prsten klasa
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ZE = (10, [1. 2, ... [p-1])
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= [m-n] je dobro definirano jer

Mnozenje [m]-[n] — ujedno i asocijativno, komutativno
{m-+k p | ke@}+{n+k'p | keJlT} je skup svih elemenata i s neutralnim elementom [1]

oblika (1

n+ k-p) (n +k'-p) = men + k.p-n + k' p-m + k.k' p-p
= m.n + (k-n + k'.m + k.k'sp).p = m.n (mod p)
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